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お問い合わせ先 

議長 吉村  

令和 5 年 12 月 22 日 

中津川市議会役職が変更されました 

令和５年中津川市議会（１２月定例会）において、別紙のとおり議会役職が

変更されましたのでお知らせします。 

■変更内容

①水野賢一議員の逝去に伴い、議会運営委員会委員長に島﨑保人議員が選出されました。

②リニア中央新幹線対策特別委員長が職員との打合せの場で不適切な言動をしたことによ

り委員長を辞任(同委員も辞任)したことに伴い、同委員会櫛松直子副委員長が委員長に

選出されました。

③櫛松直子副委員長の後任に田口文数議員が選出されました。

④①②に伴い、議会運営委員会、リニア中央新幹線対策特別委員会、病院・医療等対策特

別委員会の委員に変更がありました。 

※②不適切な言動の具体的内容 

本人は、この説明はなかったことにする意味でその場で説明資料を破ったとのことです

が、人格を否定するような暴言はありませんでした。 



議 会 役 職 名 簿

◎印 委員長 ○印 副委員長 令和５年１２月２２日

役 職 名 氏 名

議 長 吉 村 浩 平

副 議 長   吉 村 孝 志

監 査 委 員   黒 田 ところ

総務企画委員会

（７人）

◎田 口 文 数  ○宮 嶋 寿 明 岡 﨑 隆 彦

 吉 村 浩 平 木 下 律 子 島 﨑 保 人

松 﨑   誠

文教民生委員会

（７人）

◎鷹 見 憲 三  ○勝     彰 黒 田 と こ ろ

吉 村 孝 志 糸 魚 川 伸 一 田 中 愛 子

小 池 菜 摘

産業建設委員会

（７人・欠員１人）

 ◎長 谷 川  透  ○櫛 松 直 子 鷹 見 信 義

  吉 村 俊 廣 林   友 義 園 原 武 嗣

予算決算委員会

（２１人・欠員１人）

◎櫛 松 直 子  ○吉 村 俊 廣 鷹 見 信 義

 鷹 見 憲 三 田 口 文 数 勝     彰

岡 﨑 隆 彦 吉 村 浩 平 木 下 律 子

島 﨑 保 人 黒 田 と こ ろ 吉 村 孝 志

 長 谷 川 透 宮 嶋 寿 明 糸 魚 川 伸 一

 林 友 義 松 﨑   誠 園 原 武 嗣

 田 中 愛 子 小 池 菜 摘

議会運営委員会

（７人）

◎島 﨑 保 人 ○長 谷 川  透 鷹 見 憲 三

櫛 松 直 子 田 口 文 数 木 下 律 子

  宮 嶋 寿 明

リニア中央新幹線

対策特別委員会

（７人・欠員１人）

◎櫛 松 直 子  ○田 口 文 数 鷹 見 信 義

鷹 見 憲 三 林   友 義 小 池 菜 摘

議 会 改 革

特 別 委 員 会

（７人）

◎岡 﨑 隆 彦  ○吉 村 俊 廣 吉 村 浩 平

黒 田 と こ ろ 宮 嶋 寿 明 松 﨑   誠

 田 中 愛 子

病院･医療等対策

特 別 委 員 会

（７人）

◎島 﨑 保 人  ○糸 魚 川 伸 一 勝 彰

木 下 律 子 吉 村 孝 志 長 谷 川 透

園 原 武 嗣
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